

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітня програма «Документознавство та інформаційна діяльність» зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується на кафедрі інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету, є комплексом, що відображає всі необхідні компоненти організації процесу здобування вищої освіти за освітнім рівнем «бакалавр». Представлена ОП дозволяє отримати повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати навчання, послідовність викладання освітніх компонентів.

Ознайомлення з матеріалами освітньо-професійної програми показує, що розробниками враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, що відображено у навчальному плані, підкріплено логікою поступового викладання дисциплін. Зазначимо, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, що націлені на здобуття ними навичок, вмінь та знань фахівців документно-інформаційної сфери.

Практична складова підготовки бакалаврів з інформаційної, бібліотечної та архівної справи доречно підсилена навчальною та переддипломною практикою, проведенням тренінгів за участю фахівців із відповідної галузі. Підходи, методи та технології викладання надають вкрай необхідну можливість отримувати всі практичні компетентності.

Освітня програма «Документознавство та інформаційна діяльність» враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає професійному напрямку галузі 02 Культура і мистецтво спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Важливо зазначити, що освітньо-професійна програма містить фахові дисципліни, що відповідають глобальній тенденції засвоєння здобувачами вищої освіти знань, навичок з використання новітніх технологій, що відкриває нові можливості для здійснення кар'єрного росту та відповідає вимогам ринку праці.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа відповідає

чинним вимогам, вимогам сьогодення, Стандартові вищої освіти України, базується на комплексному та цільовому підходах, дозволяє забезпечити якісну підготовку фахівця-бакалавра зі спеціальності і може бути ефективно реалізована в освітній діяльності Західноукраїнського національного університету.

Директор Державного архіву
Тернопільської області,
кандидат історичних наук



Федір ПОЛЯНСЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ

про освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02 Культура і мистецтво

Сучасна документно-інформаційна діяльність є розгалуженим, багатограним невід'ємним складником різних сфер суспільного життя (політичного, економічного, культурного тощо) й охоплює всі галузі освіти, науки й техніки, фінансів і виробництва. Збільшення обсягів документообігу, у тому числі електронного, стрімкий розвиток інформатизації українського суспільстві актуалізує питання підготовки висококваліфікованих фахівців із документно-інформаційного забезпечення органів управління усіх рівнів, здатних кваліфіковано виконувати широке коло професійних видів діяльності: від створення до стандартизації документів, розроблення й експлуатації різноманітних автоматизованих систем, їх аналітико-синтетичної переробки, до надання якісних інформаційних послуг. Підготовка таких фахівців є основною метою освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність», що реалізується на кафедрі інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету, логічно побудована, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки, спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується бакалавр спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Тривалий період співпраці з колективом кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності, університету загалом свідчить, що професорсько-викладацький колектив формує новий тип професіонала, конкурентоспроможного на ринку праці, компетенції якого відповідають сучасним викликам, готує гармонійно розвинутих, висококваліфікованих

фахівців, здатних до постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності та швидкого розв'язання складних задач у процесі навчання та професійної діяльності у галузі культури та мистецтва.

Аналіз освітньої програми дає змогу стверджувати, що програмні результати навчання корелюють із відповідними програмними компетентностями й упредметнюються завдяки пропонованому переліку навчальних дисциплін.

Однією з головних переваг цієї програми є високий стандарт навчання. Викладачі, які ведуть курси, мають багатий досвід у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи та пропонують студентам актуальні знання, що відповідають сучасним трендам та вимогам національного та міжнародного ринку праці. Їхні підходи до навчання включають інтерактивні лекції, групові проекти, дослідницькі роботи та практичні вправи, що сприяють зростанню студентських навичок і розвитку практичних навичок.

Необхідно також відзначити підтримку та менторство, які студенти отримують протягом всього навчального процесу. Викладачі, які викладають на програмі, виявляють індивідуальний підхід до студентів, допомагають їм знайти свої інтереси та надихають на досягнення у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02 Культура та мистецтво, запропонована Західноукраїнським національним університетом, є цілісним, завершеним документом, оформленим за всіма навчально-методичними вимогами, зміст якого відповідає потребам сьогодення. Зважаючи на викладене вище, вважаємо за доцільне рекомендувати її для підготовки бакалаврів із зазначеної спеціальності.

**Директор Тернопільської обласної
бібліотеки для молоді**



Леся ГУК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Сьогодні вдосконалення системи освіти знаходиться в епіцентрі впливу різноманітних соціальних, політичних, економічних явищ. Процеси реформування різних ланок дозволяють акцентувати увагу на найбільш актуальних проблемах у цій сфері. Зокрема, питання оновлення архівної, бібліотечної, управлінської (що стосується документаційних процесів) діяльності, модернізації традиційних технологій, провадження інтерактивних методів та методик, інформаційно-комунікаційних засобів у професійну діяльність, спілкування та комунікативної компетентності набувають важливого значення у сучасному суспільстві.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність», розроблена викладачами кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету, зорієнтована на ґрунтовну теоретичну підготовку, що забезпечує здобуття першого освітнього рівня за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, та практичну підготовку, яка дає змогу сформувати інтегральну та комплекс загальних, фахових компетентностей у фахівців, насамперед, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Освоєння програми дозволить набути здатності здійснення результативної інформаційної та документознавчої діяльності, ефективного керування інформаційно-документаційними процесами, організації виробництва, роботи з документно-інформаційними ресурсами, створення інформаційних продуктів і надання інформаційно-аналітичних послуг, використання інноваційних технологій для інформаційно-документаційного забезпечення діяльності установ, організацій, приватних підприємств, гармонійного спілкування в ході здійснення фахової діяльності.

Теоретична підготовка базується на вивченні професійно зорієнтованих обов'язкових освітніх компонентів, що забезпечують формування спеціальних компетентностей, а саме: «Документознавство», «Бібліографознавство та бібліографічна діяльність», «Аналітико-синтетичне опрацювання інформації», «Електронний документообіг», «Цифрові технології в інформаційній діяльності», «Управлінське документознавство», «Лінгвістичні основи документознавства», «Інформаційно-аналітичні технології», «Архівознавство та інновації архівної справи», «Бібліотекознавство та історія бібліотечної справи», «Інформаційне та інноваційне забезпечення бібліотечної діяльності».

В обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів дотримано відповідних пропорцій розподілу навчального часу. Важливою складовою освітньо-професійної програми є навчальна та переддипломна практика, а також курсова робота зі спеціальності. Атестація випускників освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем у галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа Західноукраїнського національного університету розроблена відповідно до стандарту вищої освіти, відображає сучасні тенденції спеціальності та дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку конкурентоспроможного фахівця.

Завідувач кафедри українознавства,
культури та документознавства,
доктор історичних наук, професор,
НУ «Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»

 Ірина ПЕРЕДЕРІЙ

Проректор з науково-педагогічної
та навчальної роботи НУ «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка»

 Анатолій МАРТИНЕНКО

08.03.2024.





ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

вул. С.Бандери, 26, смт. Велика Березовиця, Тернопільського району, Тернопільської області,
47724, тел./факс (0352) 274142, e-mail: vbsr.gov.ua@ukr.net, web: <https://vbsr.gov.ua>
код згідно з ЄДРПОУ: 04393462

Від 11 березня 2024 року

№ 429

ВІДГУК

**про освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
галузі знань 02 Культура і мистецтво**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи сьогодні є важливою для України, зокрема, і для Тернопільського регіону. Сучасне суспільство, особливо новостворені ТГ, потребує фахівців із відповідним набором компетентностей, здатних орієнтуватися в інформаційному просторі, володіти навичками аналізу та використання інформації відповідно до професійних, суспільних та інших потреб.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету, розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа і передбачає повне пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в освітній галузі та у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Реалізація освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» дає змогу забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності в свою чергу включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері

інформаційної, бібліотечної та архівної справи, здатного на високому професійному рівні надавати інформаційно-документаційні послуги у різних підсистемах галузі культури і мистецтва із застосуванням знань, навичок і вмінь відповідно до компетентностей і результатів навчання.

Теоретична та практична змістовність, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Таким чином, ОПП «Документознавство та інформаційна діяльність» повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу при підготовці фахівців зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті.

Заслужений працівник
культури України,
селищний голова



Андрій ГАЛАЙКО